

# 梁体长102米,梁宽45.83米,转体重量达2万吨 全国单幅转体最宽桥7月底“转身”

## 一桥飞架东西,中牟、尉氏等地去郑州机场将更方便



本报讯(记者 王军方 通讯员 吴盛洋 刘鑫涛 文/图)航空港区迎宾大道是通往机场的交通要道,继机场北侧高架桥投用后,机场南边的迎宾大道也在建设中。4月19日,记者从施工现场了解到,7月底,重要节点工程跨郑万高铁桥梁将进行转体。

### 迎宾大道高架桥已开建

作为航空港区东西向主轴线,迎宾大道设计为双向八车道,横穿机场核心区,航空港区综合交通枢纽的重要组成部分,它的重要作用类似于郑州市区的京广快速路、陇海快速路。去年,迎宾大道(滨河西路—豫州大道)段跨郑万高铁、机南城铁高架桥工程已开建。近日,由中铁二十五局承建的郑州航空港区迎宾大道转体桥完成核心部件——转体球铰安装,这标志着航空港区实验区东西向主轴线建设取得重大进展。

由于跨越郑万铁路和机南城际铁路,其中两段梁体采用了转体法施工,先平行铁路侧浇筑桥梁,浇筑完成后实施转体,跨越铁路线。

### 预计2021年建成,实现高铁南站和机场快速联通

“迎宾大道上跨转体桥,是全国单幅最宽、上跨高铁最宽、最重的转体桥梁,结构复杂、施工技术难度大。”4月19日,中铁二十五局郑州航空港区迎宾大道项目经理卿德文说,迎宾大道转体的梁体长102米,梁宽45.83米,转体重量达2万吨。

如何使2万吨的“巨无霸”原地旋转?卿德文说,诀窍就在于转体桥的核心部件——球铰。迎宾大道转体桥球铰采用了国内先进的锻造技术,球面一次性冲压成型,尺寸大、精度高,直径5米的球铰安装在桥梁的承台与墩柱之间,相当于一个转盘。上转盘承载着转

动的梁体,下转盘则与桥梁基础相连。转体时,需要4台千斤顶同时发力,以外切的形式用钢绞线牵引上转盘。只需要几十吨的力,就可以让这个2万吨的巨无霸原地旋转。

预计今年7月底,施工单位将对跨郑万高铁桥梁转体。

记者从航空港区规划市政建设环保局了解到,迎宾大道(滨河东路—青州大道)全长7.88公里,全线为高架桥,预计2021年建成,届时将实现高铁南站和机场快速联通,大大缩减中牟、尉氏等地到达郑州机场和郑州市区的时间。

### 新密纪委监委开展集中学习

本报讯(记者 薛璐 通讯员 岳冰冰)昨日,新密市纪委监委工作人员一周测试举行。为了补短板、强能力,从4月13日开始,新密市纪委监委开展了为期5天的集中充电行动,260名工作人员进行了封闭式学习,对中央、省、郑州市纪委全会精神进行再理解、再把握,同时还进行业务知识梳理和政策法规辅导,通过专题讲座、分组讨论、模拟办案等形式,达到掌握真本领,练就真功夫。

为巩固学习成果,相继举办了“四个一”活动,即进行一场测试,撰写一篇心得体会,剖析一起案例,完成一次创新。扎扎实实充电,认认真真提高,从而促进干部队伍素质提升,推动各项工作顺利开展。

### 惠济区迎宾路街道办事处 志愿者助力路长制工作

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 张俐凡 王波)4月11日下午,迎宾路街道办事处城管中心联合英才社区、河南牧业经济学院物流与电商学院共计60余人在辖区英才街黄河美邸小区前开展以“助力路长制志愿者在行动”为主题的党员志愿者服务活动。

活动中,大家一起清扫台阶、路面、墙面,清理门前杂物、绿化带,整治非机动车乱停乱放等,同时引导辖区商户积极参与“路长制”工作。通过此次服务活动,提高了党员志愿者为人民服务的意识,增强了辖区居民群众爱护环境卫生、共建美好家园的责任感。

### 上街区曙光小学开展 英语教学“大比武”

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 靳英)4月17日下午,上街区曙光小学开展英语教学擂台“大比武”,进一步落实教体局“五风建设”精神,提高全体教师教育教学水平。

据悉,此次教学比拼以小学英语课程标准为指导,分为说教材、说学情分析、说教学目标、说教学法、说教学过程等环节。经过激烈角逐,胡晓琳最终获得比赛一等奖。

该校负责人介绍,此次活动不仅为英语教师搭建了相互交流、学习的教研平台,对提高课堂教学质量提供了有力保障。

### 金水区北林路街道 引导市民参与平安建设

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 张萌)金水区北林路街道办事处举办了主题为“与平安同行 追梦新时代”的广场宣传活动。

街道通过发放宣传彩页、搭设宣传展板、悬挂宣传条幅、现场设立咨询台、开展有奖平安建设知识问答等方式,帮助在场群众更多更好地了解平安建设相关知识,引导群众积极参与平安建设创建。

## 郑州东站开展“摩的”专项整治

本报讯(记者 王阳 通讯员 刘健鹏)为进一步维护客运市场秩序,营造车站地区良好的道路交通环境,日前,在郑州东站地区综合管理办公室联合交通执法高速四大队、交警六大队车站中队、东站分局共同在郑州东站心怡路东站北街、

心怡路东站南街共同开展“摩的”专项整治行动。

此次联合执法共出动20余人,经过近3个小时的专项整治,现场批评教育5人,查扣摩的3辆,有力打击了周边摩的非法拉客人员,起到了管理与预防并重、

整治与宣传同步的双重效果。

据悉,下一步,郑州东站地区将不定期、不间断开展联合打击“摩的”行动,不断净化客运市场环境。同时也呼吁广大市民,出行的时候尽量选择公共交通、正规出租车、共享单车等。

## 6月底起航空港区 不动产登记所有业务实现线上办理

本报讯(记者 王军方 通讯员 杨丽萍)4月18日,记者从郑州航空港区实验区召开的座谈会上了解到,航空港区将优化办事流程,实现多部门信息互通共享。6月底起,航空港区实现所有不动产登记业务(非综合受理类)线上办理。

记者从会议上了解到,优化的业务内容有:整宗地一次性整体开发的建设项目,国有土地使用权抵押登记转在建建筑物抵押登记办理;经抵押权人同意,在不改变抵押标的基础上,对开发企业一次性完成开发建设的,国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记和在建

建(构)筑物抵押权转建(构)筑物抵押权登记合并办理;预购商品房预告登记和预购商品房抵押预告登记合并办理。

该中心出台了一系列措施:在已有房管、税务等部门信息共享的基础上,航空港区将尽快实现与不动产登记相关的公安、工商、民政等多部门间的信息互通共享,实现“信息多跑路,群众少跑腿”;通过信息共享,实现不动产登记与规划审批、用地报批、土地供应、执法监察等信息的内部共享,方便企业办理相关业务;构建以“线上申请、网上审核、网上反馈、现场核验、一次办结”为主要内容

的“互联网+不动产登记”模式,6月底起,航空港区实现所有不动产登记业务(非综合受理类)线上办理;先启用预告登记、抵押登记“电子证明”。在预告登记、抵押登记启用“电子证明”的基础上,继续推出国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记“不动产登记电子证书”,再逐步推进其余登记类型实现证书电子化。

同时,他们还将进一步优化业务流程,降低企业办事成本;优化抵押业务,满足企业融资需求;结合企业需求持续优化营商环境。